

08:00 快报记者 朱俊俊为你报道

北京西路沿线单位派出志愿者,帮治门前堵 把门保安上路客串交警

每到早晚高峰的时候,北京西路就会拥堵。造成北京西路拥堵的原因,除了车流量饱和之外,另一个主要的因素是北京西路两边的单位特别多,许多车辆在左拐时会影响到对面直行的车辆,导致车流交织。昨天起,省财政厅、省司法厅、省教育厅、省电力公司等多家单位,组织志愿者和保安力量,在门前早晚高峰时积极引导进出单位的车辆。同时,交管部门也在积极推行“右拐原则”。

记者体验早高峰,堵

昨天上午8点,记者开车由鼓楼广场往西,进入北京西路,体验一把北京西路的早高峰。北京西路的早晚高峰差别很大,早高峰的时候,由东向西的车流特别多,而到了晚高峰,由西向东的车辆变多了。

当记者开车由鼓楼广场转盘进入北京西路的时候,车还比较好走,但过了上海路路口,车就走不动了,记者发现,前面的一股道上,一辆车正从苏兴大厦出来,正准备左拐进入北京西路的车道,虽然路的中间双黄线是虚的,允许穿越,但在车流高峰的情况下,这辆打算左拐横穿马路的车辆,明显对由东向西正常行驶的车辆产生了干扰。

记者观察了一下,因为车多,有的车甚至不避让,这辆车从路北左拐穿到路南,足足用了一分钟的时间,对由西向东的车辆也产生了干扰。仅仅为了一辆车,至少有15辆车放缓了速度,造成路面拥堵。

记者一路开过去,发现许多

单位门口的车,为了左拐,都影响了正常的行驶秩序。

积极推广“右拐原则”

“从草场门广场到鼓楼广场,距离为2.4公里,但却集聚了78家单位,近千辆公车。”交警五大队副大队长桂子振告诉记者,这些车辆进出及停放的秩序,直接影响到北京西路的通畅程度。

桂子振介绍,北京西路造成高峰期堵车的情况有三种:一是单位车辆进出时左拐,左进左出可能会占据前后两股车道,干扰正常车辆的通行;二是单位内可能车位不够或无法进入,有些车子随意停在单位门前,造成拥堵;三是非机动车和行人不遵守交通规则,即使轻微的碰撞也会造成严重的堵塞。

“所以我们尝试由这些沿线单位自己去管理门口的交通秩序。”桂子振说,五大队与江苏省电力公司、江苏省财政厅等多家单位联系,让他们的车管人员和保安参与到早晚高峰的管理,管理自己单位门前的秩序,“除了



电力公司保安管理门口交通

(图由桂子振提供)

不让车辆乱停之外,还要让他们对自己单位的车辆做好劝导工作,尽量不要左拐,让他们右行再到允许调头的路口调头。”

单位派出志愿者值勤

昨天上午,交警五大队给这些参与管理的工作人员发放了反光背心,还进行了简短的培训。

记者在江苏省电力公司门口看到,两名保安穿着反光背心,戴着白色手套,脖子上挂着口哨,站在了大门外面的路口边,对进出单位大门的车辆进行指挥。一丝不苟的手势,还真有点交警的味道。进出的车辆在两名保安的指挥下,没有一辆车左拐进入北京西路。

“以前我们只在大门里面值勤。”一位值勤的保安告诉记者,

现在,他们把岗位往前延伸到了路口。除了电力公司之外,省财政厅、司法厅、教育厅等多家厅级单位,都派出了工作人员,成为交通管理的志愿者。

但一位参与管理的工作人员私下里也告诉记者,这只是一个劝导,不是强制性的,所以一碰到有急事的车辆,还是会选择放行,“再说,这都是自己单位的车,都是熟人,如果他们坚持要走,也不好意思强行阻拦。”

针对这样的情况,五大队也早有打算。“这不是强制性的,但劝导一下,多多少少还是会有些效果。”桂子振说,目前他们正在调研,计划下一步会对一些路段和路口采取禁止左转的管制措施,这样才能从根本上解决这一问题。

17:00 快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣为你报道

南京市副市长、公安局长徐珠宝做客人民网,与网民面对面

网上公安局,实名注册已有11.5万户

“选车牌号、申请购房落户、消防审核的一些证明材料,都可以在网上公安局办理……”2月24日,由公安部办公厅发言人办公室与人民网、人民公安报联合组织的“公安局长面对面”系列

在线访谈节目邀请南京市副市长、市公安局局长徐珠宝做客人民网,与网友进行了交流,都市圈网同步链接了在线访谈。

谈到南京警方“大走访”开门评警特色与创新,徐珠宝表示,

南京公安机关开门评警的特色是以民生为导向,民警围绕百姓转,警务围绕民意转。南京警方开通了南京网上公安局,实名注册市民已达11.5万户,为群众办理各种业务70余万件,取得非常好的社会效益。徐珠宝强调说,网上公安的功能将会越来越强大,届时,群众办事也将更加方便。

去年12月份,南京市行风建设述职评议电视直播大会上,南京市公安以95%的满意率,在参加直播的市级机关中位居第一。在同年度群众评议机关活动中,南京市公安局列第一组22个

参加评议排序部门(单位)第四位,取得了历史最好水平。

徐珠宝表示,队伍的建设主要是从严治警与从优待警。在从优待警上,对伤残的民警南京警方建立了互助基金,启动了“紫金人才计划”,并将在社区民警、治安民警、110民警、情报民警、网上民警、法制民警等8个警种评出80个岗位标兵。

长大了干什么?每每被问起这个问题,庞帮荣的儿子总是这样回答:“我长大了要像我爸爸一样,当个警察……”

当谈到革命烈士庞帮荣时,徐珠宝深情表示,庞帮荣是南京公安13000名民警中的杰出代表,在最关键的时刻把生的希望留给了战友,把危险留给自己。

徐珠宝表示,庞帮荣牺牲后,南京市委和江苏省公安厅分别发出了向他学习的号召。同时,民警在一线流血,作为局领导,决不会让家属和家人再流泪,“请广大网友放心,我们一定做好工作,让英雄安息。”

现代快报订报抽奖活动中奖公告

2月24日现代快报订报抽奖票据号(含邮局订报票据)经系统自动摇奖产生幸运奖4名、鼓励奖20名,具体中奖票据号公告如下:

幸运奖 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)(4名)

33480217 112100130136226087 33457010 33483912

鼓励奖 2.5L食用油一桶(价值约50元)(20名)

33547035 33501423 33525657 33526597 33488801 33487268 33548346
33532140 112100080133573899 33539318 33482179 112100360433309387
112100240135207642 112100180133785776 33469500 33516619 33468886
33514156 33399021 33492812

*赶快行动,现在来各征投站点订阅全年现代快报,还有机会参加抽奖活动。
请中奖者持中奖票据至南京市白下区正洪街18号东宇大厦1301室兑奖(中央商场东门)
咨询电话:84783670、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

厨卫置换有补贴 苏宁倾献家装大礼

随着春季的到来,家装市场已开始复苏,而紧随家装之后的家电需求也蓄势待发。据苏宁电器相关负责人介绍,苏宁2011春季家装季于本周末盛大开幕,除套餐优惠、置换补贴、免费检测保养等多重厨卫活动外,彩电、冰洗、空调等传统家电品类也以切实的促销力度惠及广大消费者。

厨卫也能以旧换新

据悉,在此次家装季期间,苏宁联合众多厨卫一线品牌开展多重优惠活动,切实地为消费者免去家装

预算高的困扰。苏宁还携手老板、方太、帅康等知名厨卫品牌联手推出免费厨房规划设计支持,对客户人群,除提供上门检测、安装、清洗服务外还提供大量售前服务,包括线路布局规划、烟道排管安装指导等;为了以切实的优惠于消费者,苏宁还在家装季期间给出价保承诺,在活动期间,顾客购买的油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器、浴霸在安装之前,若遇工厂降价或商场降价,苏宁均会给予差价补偿。同时对于家中超龄厨卫电器,顾客无需再烦忧,凡是家中用久了活即将淘汰的油烟

机、燃气灶具、热水器等产品,均可到苏宁进行置换,获取一定的置换补贴;此外,顾客至苏宁门店购AO史密斯电热水器和燃气热水器组合产品,可最低成交价的基础上再享受200元优惠;在此次家装季期间,以旧换新已不是彩电、冰洗的专利,顾客凭家中任意品牌旧燃气热水器购AO史密斯燃气热水器,即可享受200元优惠。

百万套空调机型特价入市

除多项厨卫惠民活动外,空调也是苏宁在家装季期间主打品类。

在2011年空调行业白皮书各项预测刚出炉之际,苏宁电器便联合各大空调厂商签订首批400万台空调采购大单,以其自身强大的渠道优势,向各厂家争取到了百万套空调特价机型,使得消费者能够在空调涨价呼声愈高的市场环境下,享受大单采购带来的优惠。此外,南京市民还可享受苏宁特别推出的空调服务计划,今日起至27日,每天前200名顾客拨打4008-365-365,可预约空调免费检测及保养服务,还可享受家用中央空调的免费上门设

计服务;购买彩电、冰洗、空调、厨卫等指定型号产品,单件满600元即可获赠松桥电磁炉,购物累计满5000元在享9折优惠的基础上还可获赠小冰箱;同时,今日18:00-21:00在苏宁新街口、山西路、商茂广场以及中环国际广场店,苏宁联合夏普、三星、先锋、LG、海信、创维等彩电厂商开展彩电专场团购活动,一款合资32寸LED团购价低至2499元;同时购买指定型号彩电,还可获送1000元的节能补贴以及价值2000元的豪华大礼,还有各品牌老总现场团购砍

14:00

快报记者 鹿伟为你报道

被北京“顺风车王”感动
**南京网友发微博
免费给人搭顺风车**

搭车去上班,你试过吗?近日有媒体报道称,北京36岁的“大奔”车主13年免费捎客近万人。这一消息让南京的网友“金陵老道”有所触动。于是,他把感动化为行动,在微博上留言“如果粉友是住上浮桥附近,去长江路太平北路一带上班,我免费搭乘。私信给我。”

“顺风车王”感动南京网友

开着大奔,每天上班前去公交车站,招呼大家免费搭顺风车。这事儿听起来好像有点不靠谱。可在北京就有这样的事情。做好事的人叫王永,被称为“顺风车王”。

从2008年开始,连续三年的两会,王永都通过自己全国青联委员的身份,提交了关于顺风车的提案。他建议,政府应当建立可行的免费顺风车制度,允许民间组织参与,最好在政策里规定,私家车满员时,可免收或少收高速费。

“看了这个新闻后,心有所感。”网友“金陵老道”告诉记者,实际上自己一直非常主张上班搭车。他说,如今很多人都开着私家车上班,可面临的现实是,道路拥堵,出行不便。“与其这样,不如节约行车的成本,上班搭车。”

搭车上班关键为节约成本

实际上,在北京、上海等城市,搭顺风车上班的人还真不少。对于有车一族来说,与其每天独自开车上班,还不如找个伴儿聊聊天,或许还能补贴点油钱。而没车的上班族则可以不用早起挤地铁、等公交,完全可以花公交车的价钱享受“专车”的待遇。一举多得,何乐而不为呢?

网友“金陵老道”认为,搭车上班收不收取费用不重要,关键是能节约成本。比如按照南京30万辆私家车计算,如果每辆车多载1个人,那么路上就能减少30万人,这样可大大缓解道路交通的压力。

网友发微博给人免费搭车

“如果粉友是住上浮桥附近,去长江路太平北路一带上班,我免费搭车。”网友“金陵老道”表示,因为早上要先送孩子去幼儿园,因此搭车的网友限一人。

此微博一出,立即受到了几位网友的赞同,“这确实是件好事。”对此,“金陵老道”表示,他只是在做自己力所能及的事。

但截至昨天“金陵老道”下班时,还没人私信给他,“可能住在我家附近的网友没看到吧。”尽管如此,“金陵老道”希望通过倡导推行,搭车上班能成为南京的一种新风尚。